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Основні заходи, що були здійснені за пріоритетними напрямками: 

[1.] Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та  правової 

освіченості людей. 

 

[2.] Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових  проблем у 

правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи  безоплатної 

правової допомоги. 

[3.] Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб 

за  допомогою існуючих та розвитку нових механізмів. 

[4.] Розвиток на базі системи БПД механізмів, спрямованих на недопущення 

порушень прав людини, яка знаходиться у контакті чи конфлікті із законом (в 

адміністративному та кримінальному процесі)". 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами: 

[1.]  Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та  правової 

освіченості людей 

11 січня 2023 року фахівцями Центру 

проведено правопросвітницький захід на 

сторінці Правобережного київського 

місцевого центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги в соціальній 

мережі Facebook на тему: «Чого чекати від 

змін в законодавстві з 01.01.2023 року». На 

заході пояснювалися основні положення 

законодавства, які набували чинності 1 січня 

2023 року. 

8 лютого 2023 року було проведено 

правопросвітницький захід для учнів київської середньої 

шкоди № 178 з питань ненасильницьких форм розв’язання 

суперечок у житті. Під час заходів учнів навчали їхнім 

правам, а також порядку обмеженню таких прав. 

17 лютого 2023 року фахівці Центру взяли участь у 

кінопоказі проекту «Докудейз» на базі Публічної бібліотеки імені Лесі Українки 

з нагоди вшанування учасників Революції гідності. 

28 лютого 2023 року фахівці Центру провели 

правопросвітницький захід для киян старшого віку на базі 

«Вцентрі хаб: Оболонь» з питання протидії шахрайства в 

мережі інтернет. 

21 березня 2023 року фахівці Центру провели 

правопросвітницький захід для дітей на базі Центральної 

районної бібліотеки Солом’янського району імені Достоєвського з теми: 

«Протидія дискримінації в суспільстві». 

[2.] Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових  проблем у 

правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи  безоплатної 

 16 січня 2023 року було проведено правопросвітницьких захід для 

студентів Академії адвокатури України з питання форм правового захисту 

клієнтів: переваг та недоліків судової форми захисту правової допомоги. Під час 

заходу учасників навчали різноманітним алгоритмам захисту прав людини. 

  У січні 2023 року на базі Центру проходили стажування студенти НТУ 

«Київський політехнічний інститут імені Сікорського», які підвищували свої 

знання, вміння та навички у сфері діяльності системи безоплатної правової 

допомоги. 



 24 січня 2023 року фахівці Центру взяли участь у правопросвітницькому 

заході для киян, які планують надавати соціальні послуги на базі Київського 

міського центр. 

27 січня 2023 року фахівці Центру взяли участь у правопросвітницькому 

заходів для здобувачів вищої освіти Академії адвокатури України з питань 

особливостей захисту прав людини в цивільному процесі: особливості 

підготовки позовних заяв до суду. 

9 лютого 2023 року фахівці Центру провели правопросвітницький захід 

для державних службовців Оболонської районної в м. Києві державної 

адміністрації на базі «Вцентрі хаб: Оболонь» з питання кримінальної 

відповідальності за вчинення службових злочинів. 

 14 лютого 2023 року фахівці Центру взяли участь у правопросвітницькому 

заході у Київському міському центрі соціальних служб для киян, які надають 

соціальні послуги з теми: «Правові інструменти захисту прав людей з 

інвалідністю, дітей та осіб, які здійснюють за ними догляд». 

 15 лютого 2023 року 

фахівці Центру провили 

Орієнтаційну зустріч з 

адвокатами, які планують 

надавати безоплатну вторинну 

правову допомогу у місті Києві 

у 2023 році, під час якої 

обговорювалися актуальні 

питання надання правової 

допомоги клієнтам з 

дотриманням Стандартів якості 

надання безоплатної вторинної 

правової допомоги. 

21 лютого 2023 року фахівці Центру взяли участь у правопросвітницькому 

заході для киян-пошукачів роботи, який відбувався на базі Київського міського 

центру зайнятості з теми: «Захист споживачів фінансових послуг». 

27 лютого 2023 року фахівці Центру 

провели правопросвітницький захід для 

державних службовців Шевченківської районної 

в м. Києві державної адміністрації на базі 

«Вцентрі хаб: Шевченківського району» з 

питання кримінальної відповідальності за 

вчинення службових злочинів. 

9 березня 2023 року фахівці Центру провели 

правопросвітницький захід для державних 



службовців Голосіївської районної в м. Києві державної адміністрації на базі 

«Вцентрі хаб: Голосіїво» з питання кримінальної відповідальності за вчинення 

службових злочинів. 

14 березня 2023 року фахівці Центру взяли участь у навчанні осіб, що 

планують надавати соціальні послуги на базі Київського міського центру 

соціальних служб з питань соціальних та пенсійних прав вразливих груп 

населення. 

23 березня 2023 року фахівці Центру провели правопросвітницький захід 

для державних службовців Київської міської державної адміністрації на базі 

«Вцентрі хаб: Шевченківський район» з питання кримінальної відповідальності 

за вчинення службових злочинів. 

30 березня 2023 року було проведено 

правопросвітницьких захід для студентів 

Академії адвокатури України з питання 

протидії домашньому насильству. Під час 

заходу учасників навчали готували заяви до 

суду про видачу обмежувального припису. 

 

[3.] Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб за  допомогою 

існуючих та розвитку нових механізмів. 

12 січня 2023 року фахівці Центру долучилися до участі в координаційній 

раді з питань запобігання та протидії домашньому насильству Оболонської 

районної державної адміністрації, на якій обговорювали питання посилання 

взаємодії у питаннях захисту прав постраждалих від домашнього насильства. 

13 лютого 2023 року фахівці Центру надали правовий коментар для 

телеканалу «Київ» з питань протидії незаконній діяльності з боку власників 

«Хостелів», посилання на запис коментаря: https://youtu.be/lc6PrwEH4Sc 

  

[4.] Розвиток на базі системи БПД механізмів, спрямованих на недопущення 

порушень прав людини, яка знаходиться у контакті чи конфлікті із законом 

(в адміністративному та кримінальному процесі) 

24 березня 2023 року фахівці Центру провели зустріч з внутрішньо 

переміщеними особами в соціальному гуртожитку для ВПО з питань 

забезпечення їх безоплатною вторинною правовою допомогою у разі їх 

адміністративного або кримінального затримання. 


